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ОНИЩЕНКО ОЛЕКСАНДР РОМАНОВИЧ

Число, місяць, рік і місце народження: 

народився 31 березня 1969 року у 

селищі Матвіїв-Курган Ростовської 

області, Росія. Громадянин України. 

На території України проживає з 

1974 року (40 років). Громадянство України з 1991 року.

Освіта:     

 З 2005 по 2008 роки навчався в Інституті економіки і бізнесу Національного транспортного університету за спеціальністю економіка підприємств, та здобув кваліфікацію економіста.

Відомості про трудову діяльність:

З березня 1992 року по грудень 1997 року працював на посаді заступника Голови правління відділення Спілки ветеранів Афганістану Дніпровського району м. Києва.

З січня 1998 року по грудень 2002 року - Віце-президент Федерації кінного спорту України.

З грудня 2002 року по січень 2007 року - Президент Федерації кінного спорту України.

З січня 2007 року по квітень 2007 року працював у Міністерстві України з питань надзвичайних ситуацій, у Відділі забезпечення діяльності Міністра Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи, на посаді помічника Міністра.

З квітня 2007 року, у зв'язку з введенням нового штатного розкладу, призначений на посаду помічника Міністра відділу забезпечення діяльності Міністра Управління Апарату Міністерства. Працював на цій посаді до грудня 2007 року.

З січня 2008 року по березень 2010 року - Президент федерації кінного спорту України.

З березня 2010 року по липень 2010 року - Радник Міністра відділу радників Міністра та аналізу управління Апарату Міністра МНС України.

З липня 2010 року по листопад 2012 року працював в товаристві з обмеженою відповідальністю «Надра Геоцентр» на посаді директора.

28 жовтня 2012 року був обраний народним депутатом України по одномандатному виборчому округу №93 (Київська область).

З грудня 2012 по листопад 2014 року народний депутат України VІІ скликання.

26 жовтня 2014 року на позачергових  виборах до Парламенту був обраний народним депутатом України по одномандатному виборчому округу №93 (Київська область).

З листопада 2014 по теперішній час народний депутат України VІІІ скликання, заступник голови Комітету з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної безпеки та ядерної політики Верховної Ради України.

Громадська діяльність:

З 31 жовтня 2010 року по листопад 2012 року депутат Київської обласної ради. З березня 2010 року по березень 2013 року Президент федерації кінного спорту України на громадських засадах.

Партійність: безпартійний Склад сім'ї: Не одружений.

Донька - Онищенко Діана Олександрівна, 1994 року народження. 
Син - Онищенко Олександр Олександрович, 2002 року народження.

