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КАЦЕР-БУЧКОВСЬКА НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА 

Число, місяць, рік і місце народження 

народилася 15 березня 1983 року у м.Бучач Тернопільської області.

Громадянство: громадянка України.

Відомості про освіту:
У 2005 році закінчила юридичний факультет Львівського національного університету ім. І. Франка з відзнакою. У 2011 році отримала диплом з відзнакою та ступінь магістра права за спеціальністю “Право та Економіка” в Університетському Коледжі Лондону (англ. University College London, UCL). В Університеті вивчала міжнародні фінанси, право та економіку ринків, що регулюються (нафта і газ, електроенергетика, телекомунікації, інфраструктура).

Трудова діяльність:
Очолювала юридичний департамент та керувала корпоративно-інвестиційним департаментом у провідних компаніях України. На момент обрання народним депутатом займала посаду управляючого партнера консалтингової компанії KCG Investment Consulting та спеціалізувалася на питаннях залучення інвестицій у проекти енергетики.

Наталія Кацер-Бучковська є досвідченим фахівцем з питань інвестиційної діяльності: інвестицій у сфері відновлювальних джерел енергії, девелопменту, технологічних стартапів. 
Автор публікацій на тему інвестицій та альтернативної енергетики, а також аналітик політичного видання з енергетичних питань брюсельського політичного видання «The European Sting» (Бельгія). Основними темами публікацій є роль альтеративних джерел енергії для економіки країни, механізми фінансування енергетичних проектів, а також інвестиційні можливості для України. 
Вільно володіє англійською мовою.
Заміжня, має сина.

